

# MANAMID® 100 SC

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ ΜΕ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΥ  
ΣΤΟ ΑΜΠΕΛΙ, ΤΗΝ ΤΟΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΤΑΤΑ



ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ  
ΕΝΑΙΩΡΗΜΑ (SC)



## MANAMID® 100 SC

### Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Μυκητοκτόνο με προληπτική δράση για την αντιμετώπιση του περονόσπορου στο αμπέλι, την τομάτα και την πατάτα.

Α.Α.Δ.Α.: 60983/22.09.2020

### ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

CYAZOFAMID 10% B/O  
ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ: 90,16 % B/B

### ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

### ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

- Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Περιέχει 1,2-benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Περιεχόμενο:

**1 Λίτρο**

### ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ:

MANICA SpA  
Via all' Adige, 4, 38068 ROVERETO (Trento)  
T.K. 38068, Italy

### ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ

### ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ:

ΦΑΡΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ  
Δαβάκη 65, 17672, Καλλιθέα, Αθήνα  
Τηλ.: 6948608599

### ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:

ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε.  
Λ. Μεσογείων 335, 15231, Χαλάνδρι, Αττική  
Τηλ.: 2130065000



ΠΡΟΣΟΧΗ



### ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Αποθηκεύετε το προϊόν μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την ανάμιξη/φόρτωση και ολόσωμη φόρμα κατά την εφαρμογή του σκευάσματος. Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια. Διάθεση του περικομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

### ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

**Γενικά:** Σε περίπτωση σπυκνήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή. Αφαιρέστε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. **Σε περίπτωση εισπνοής:** Απομακρύνετε τον ασθενή από την έκθεση και να το φέρει σε καθαρό αέρα, όπου μπορεί να αναπνεύσει καλά αμέσως. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Αφαιρέστε τα λερωμένα ρούχα και πλύντε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Συμβουλευτείτε γιατρό σε περίπτωση που ο ερεθισμός επιμένει. **Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα:** Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** Ξεπλύνετε τα μάτια, κρατώντας τα βλεφάρω χωριστά και αφού απομακρύνετε πριν τους φακούς επαφής, με καθαρό νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο σε περίπτωση που ο ερεθισμός επιμένει. **Σε περίπτωση κατάποσης:** ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. Ξεπλύνετε το στόμα με νερό και χορηγήστε μεγάλες ποσότητες νερού. Συμβουλευτείτε αμέσως γιατρό. Μη χορηγήσετε τίποτα στον ασθενή εάν δεν έχει τις αισθήσεις του. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία. **ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777.**

«ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ».

**Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.** (Μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά νερά. Αποφύγετε τη ρύπανση μέσω των συστημάτων αποστράγγισης νερών από τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις και τους δρόμους). Για την προστασία των υδροβίων οργανισμών στην καλλιέργεια υπαίθρου να αφήσετε από τα επιφανειακά ύδατα: Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων ή μία ασφάλιστη ζώνη 5 μέτρων σε συνδυασμό με χρήση ακροφυσίων μείωσης διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50% ή χρήση ακροφυσίων μείωσης διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75% στην καλλιέργεια του αμπελιού και Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων ή χρήση ακροφυσίων μείωσης διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50% στην καλλιέργεια τομάτας υπαίθρου.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:** Μυκητοκτόνο. Το σκεύασμα έχει προληπτική δράση για την αντιμετώπιση του περονόσπορου στο αμπέλι, τομάτα και πατάτα. Η δραστική οντίκη στους παρεμποδιστές Qi και διακόπτει την μεταφορά ηλεκτρονίων στο σύμπλοκο III της αναπνευστικής αλυσίδας των μιτοχονδρίων των ωομυκήτων. **ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:** ΑΜΠΕΛΙ (Επιρροζέτες και οινοποιήσιμες ποικιλίες): Για την αντιμετώπιση του περονόσπορου. Δόση: 90-110 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού:

30-100 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος πριν την άνθηση μέχρι την ωρίμανση των καρπών. Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο/Μεσοδιάστημα μεταξύ των εφαρμογών: 4/8 ημέρες με την χαμηλότερη δόση και 12 ημέρες με την μεγαλύτερη δόση. **ΤΟΜΑΤΑ (Y+Θ):** Για την αντιμετώπιση του περονόσπορου. Δόση: 80 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: Θερμοκλίτου: 40-100 λίτρα/στρ. και Υψαιθρου: 40-60 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος πριν την άνθηση μέχρι την ωρίμανση των καρπών. Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο/Μεσοδιάστημα μεταξύ των εφαρμογών: 6/7 ημέρες. **ΠΑΤΑΤΑ:** Για την αντιμετώπιση του περονόσπορου. Δόση: 80 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ. υγρού: 20-50 λίτρα/στρ. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος κατά την ανάπτυξη των φύλλων και μέχρι πριν την συγκομιδή. Μέγιστος αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο/Μεσοδιάστημα μεταξύ των εφαρμογών: 6/5 ημέρες.

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:** Διακείρια Ανθεκτικότητα: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική cyazofamid, η οποία ανήκει στην ομάδα 21 κατά FRAC. Συνιστάται:

- Η εναλλαγή με μυκητοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
- Η εφαρμογή του σκευάσματος πριν την εμφάνιση της ασθένειας. Καθαρίστε το πρόγραμμα ψεκασμών με βάση τις μετεωρολογικές προβλέψεις και τον βαθμό της προσβολής.

**ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ Η Ή ΕΦΑΡΜΟΣΤΗΚΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:** Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη καλλιέργεια πριν έχει στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό.

**ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:** Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην επίσταση του.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Προληπτική ψεκασμοί φυλλώματος μέχρις απορροής. **ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και προσθέστε το στο δοχείο του ψεκαστικού αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Συνιστάται η ανάδευση να συνεχίζεται και κατά τη διάρκεια του ψεκασμού.

**ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ:** Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Τα υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυντος τα ρίχνουμε σε ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

**ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον όταν αποθηκεύεται, στην αρχική κλειστή συσκευασία του, σε μέτρος δροσερό και καλά αεριζόμενο. **ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:** Αμπέλι: 21 ημέρες, Τομάτα (Y+Θ): 3 ημέρες, Πατάτα: 7 ημέρες.

<p>QUALITY ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ Print 06δς Μακεδονίας • Συνοικία Παπακώστα • Μάνδρα Αττικής, 19600 210.55.50.031 • E-mail: design@qualityprint.gr</p>	Τίτλος / Title:	MANAMID 100SC 1LT
	Ημερ. αρχείου / File date:	23 Μαρτίου 2021
	Διαστάσεις / Dimensions:	266 x 150 mm
	Χρώματα / Colours:	Black • Cyan • Magenta • Yellow